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AREA DE ALCALDIA-PRESIDENCIA 

Resolución de Trámite 

Asunto: CONVOCATORIA SESIÓN PLENARIA Nº 15/2022 

Expediente nº 2022065132 
 

Secretaría General del Pleno 
________________________________________________________ 

 

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 46 y 122 de la Ley 7/1985, de 
2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local; artículos 87 y siguientes de la 
Ley 7/2015, de 1 de abril, de municipios de Canarias; 60 y sus concordantes del 
Reglamento Orgánico Municipal; así como 77 y siguientes del Real Decreto 
2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (ROF), y 
en base al acuerdo plenario sobre el régimen de sesiones, de 5 de julio de 2019, una 
vez consultada la Junta de Portavoces, RESUELVO: 

1º. Convocar a los concejales y concejalas a la Sesión Ordinaria que celebrará 
el Ayuntamiento Pleno el día 9 de noviembre de 2022, a las 16:00 horas, en el salón 
de plenos de las Casas Consistoriales en primera convocatoria o, de no lograrse el 
quórum legal, en segunda convocatoria al día siguiente hábil en los mismos 
términos, con sujeción al siguiente Orden del Día: 

I.-PARTE DECISORIA 

1. Aprobación del acta y diario de sesiones correspondiente al mes de octubre de 
2022  (nº 14 de 13 de octubre). 

ASUNTOS DE ALCALDIA 

2. Toma de posesión de Cristina Eugenia Darias Díaz como Concejal de este Excmo. 
Ayuntamiento. 

3. Requerimiento del Secretario General del Pleno al Alcalde-Presidente del 
Ayuntamiento de San Cristóbal de La Laguna para que proceda a la ejecución y 
cumplimiento de la Sentencia 251/2022, de 18 de mayo, dictada en el 
procedimiento ordinario 894/2021, en virtud del recurso interpuesto por don (…), 
en materia de acceso a los expedientes en los que tiene condición de interesado 
del Área de Servicios Sociales del Ayuntamiento de San Cristóbal de La Laguna, 
según Providencia de S.Sª Magistrado-Juez del Juzgado de lo contencioso-
administrativo Nº 1 de Santa Cruz de Tenerife. 

II.-PARTE DECLARATIVA 

4. Moción que presenta Juan Antonio Molina Cruz, del grupo Mixto, para la 
protección y defensa de los derechos de los afectados por la variante TF-5. 
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5. Moción que presenta José Jonathan Domínguez Roger, del grupo Municipal 
Coalición Canaria – PNC, para instar al Gobierno de Canarias a la paralización del 
proyecto de desdoblamiento de la TF-5, y a la priorización de medios técnicos y 
recursos económicos en la creación del carril Bus-Vao en la misma autopista. 

6. Moción que presenta Atteneri Falero Alonso, del grupo Municipal Coalición 
Canaria –PNC, para fomentar la participación ciudadana en el pueblo del Ortigal. 

7. Moción que presenta Elsa María Ávila García, del grupo Mixto, para la colocación 
de un paso de peatones en el Camino Las Mantecas. 

8. Moción que presenta Elsa María Ávila García, del grupo Mixto, para el arreglo y 
mejoras de las aceras de la Avenida Los Menceyes. 

9. Moción que presenta José Jonathan Domínguez Roger, del grupo Municipal 
Coalición Canaria-PNC, para iniciar expediente encaminado al acondicionamiento 
y uso como aparcamiento público provisional en la parcela reservada para la 
segunda fase del CEIP Clorinda Salazar de Finca España. 

10. Moción que presenta Manuel Gómez Padilla, del grupo Mixto, para la revisión de 
la seguridad viaria en el Camino de Las Gavias esquinas C/ La Palmera y Con. 
Fuente Cañizares. 

11. Moción que presenta Manuel Gómez Padilla, del grupo Mixto, para la ampliación 
de los horarios en la Oficina de Información Turística Casa Alvarado y Bracamonte. 

12. Moción que presenta Idaira Afonso de Martín, del grupo Municipal Unidas se 
puede, por el 25 de noviembre, día internacional contra las violencias machistas. 

13. Moción que presenta Alejandro Marrero Cabrera, Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, con motivo del 25 de noviembre, día internacional de la eliminación de 
la violencia contra la mujer. 

14. Moción que presenta Alejandro Marrero Cabrera, Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, para suscribir un plan de actuación contra las consecuencias económicas 
y sociales de la crisis energética derivada de la guerra de Ucrania, así como los 
efectos del cambio climático. 

III.- PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN 

15. Dación de cuenta de las resoluciones dictadas por la Alcaldía-Presidencia, 
Concejales Tenientes de Alcalde, y Concejales Delegados desde el 1 al 31 de 
octubre de 2022, (del nº 9302/2022, de 3 de octubre, hasta el nº 10149/2022, de 31 
de octubre) así como las resoluciones de la Tesorería correspondientes al mes de 
octubre de 2022.  

16. Solicitud de comparecencia que presenta Sergio Fernando Alonso Rodríguez, del 
grupo municipal Coalición Canaria – PNC, del concejal con competencia en el 
asunto, para informar de la ejecución de la estrategia de desarrollo urbano 
sostenible e integrado, EDUSI, "Patrimonio de Barrios". 

- 2/4 -



Firmado por: GUTIERREZ PEREZ LUIS YERAY - Alcalde Presidente Fecha: 04-11-2022 13:15:52

Nº expediente administrativo: 2022-065132    Código Seguro de Verificación (CSV): A7ADBD925082CACBEEBB1E7913136A3F

Comprobación CSV:  https://sede.aytolalaguna.es//publico/documento/A7ADBD925082CACBEEBB1E7913136A3F

Fecha de sellado electrónico: 04-11-2022 13:20:24 Fecha de emisión de esta copia: 04-11-2022 13:20:28

 3 

IV.- URGENCIAS 

17. Urgencias.  

V.- RUEGOS Y PREGUNTAS 

18. PREGUNTAS FORMULADAS POR ESCRITO: 

1.- De Patricia Rodríguez Negrón: En el año 2020 la Liga Lagunera de fútbol y 
baloncesto se tuvo que suspender por las restricciones de la pandemia cuando apenas 
había dado comienzo la competición. Teniendo en cuenta que los participantes 
abonaron la inscripción y que no se ha celebrado ni en el año 2021, ni en el año 2022, 
¿está prevista la organización de la Liga Lagunera para el año 2023? ¿se tendrá en 
cuenta lo ya abonado por los participantes en el año 2020? 

2.- De Patricia Rodríguez Negrón, sobre para cuándo está previsto el inicio de las 
obras del cambio del césped del campo Municipal Sebastián Hernández Brito en Ofra.  

3.- De José Jonathan Domínguez Roger, sobre si el Ayuntamiento, a través de 
alguna de sus áreas, Bienestar Social o Seguridad Ciudadana (Policía Local), ha abierto 
expediente y con ello intervenido para buscar solución al problema de convivencia y 
seguridad ciudadana que ha generado el ocupa de la calle San Vicente, en San Miguel 
de Chimisay de Taco.  

4.- De José Jonathan Domínguez Roger, sobre si el grupo de gobierno no va a 
convocar las 41 plazas de Policía Local que incluyó y publicitó en el presupuesto 
municipal de 2022, y para las que rechazó la tramitación prioritaria propuesta por 
Coalición Canaria en el pleno extraordinario del 4 de julio, y que ahora no aparecen 
en la convocatoria hecha por la Dirección General de Seguridad y Emergencias del 
Gobierno de Canarias, como había anunciado el concejal de Seguridad Ciudadana. 

5.- De Atteneri Falero Alonso, sobre cuándo se dará solución a la situación de 
inseguridad por el estado en el que se encuentran las aceras en la calle El Calvario en 
Valle de Guerra.  

6.- De Estefanía Díaz Arias: ¿El gobierno municipal del Ayuntamiento de La 
Laguna es conocedor de que la empresa adjudicataria del servicio de grúas está 
realizando despidos del personal propio adscrito al servicio, por razones que generan 
un peligroso y negativo referente para todos los trabajadores de los servicios 
externalizados, que además ha sido declarado improcedente y nulo, según sentencia 
del Juzgado de lo Social Nº 2, tal y como ha sido el caso de don Esteban Hernández 
González, contraviniendo el compromiso público del gobierno municipal de defensa 
del derecho de los trabajadores?. 

7.- De Francisco José Hernández Rodríguez, sobre cuál es el motivo de que no se 
haya intervenido en la carretera de acceso al parque recreativo de la Mesa Mota, a 
pesar que está prácticamente intransitable.  
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8.- De Francisco José Hernández Rodríguez, sobre si tiene pensado el área de 
movilidad, realizar algún estudio para intentar mejorar el tráfico en el barrio de Las 
Gavias. 

9.- De Manuel Gómez Padilla, sobre cuándo tiene previsto la concejalía de Obras e 
Infraestructuras el comienzo de las obras del Velatorio de Guamasa y el estado actual 
de dicho proyecto. 

10.- De Manuel Gómez Padilla, sobre por qué el Ayuntamiento de La Laguna no ha 
llevado a Pleno la firma del 3er protocolo propuesto por el Cabildo Insular de Tenerife 
sobre el EDUSI Suroeste en el área metropolitana, después del acuerdo entre el 
Ayuntamiento de La Laguna y el propio Cabildo Insular.  

11.- De Elsa María Ávila García, sobre en qué situación se encuentran las obras de 
la zona baja del Barranco del barrio de Gracia.  

12.- De Elsa María Ávila García: ¿Cuál es la explicación del grupo de gobierno ante 
la modificación de las ofertas, una vez presentadas, y los nuevos recursos de las 
empresas FCC y Valoriza, que hace que siga bloqueado el expediente de adjudicación 
del Servicio de Recogida de Residuos Sólidos, pendiente una vez más de otra 
resolución del Tribunal Administrativo?. 

13.- De Estefanía Días Arias, sobre cuáles han sido los trabajos que se han llevado 
a cabo por parte del área correspondiente para comprobar el origen de las filtraciones 
de agua en el edificio Nautilus. 

14.- De Juan Antonio Molina Cruz, sobre cuándo se iniciarán y culminarán las 
obras en los pabellones Islas Canarias de Finca España y Montaña de Taco, que el 
Alcalde prometió que estarían para el inicio de la actual temporada. 

2º. Procédase a la preceptiva notificación a los concejales y concejalas, con el 
Orden del Día, y Borrador del Acta de las sesión plenaria a aprobar, transmitiendo 
copia de la convocatoria y Orden del Día al Gabinete de Prensa municipal a fin de que 
se comunique a los medios de comunicación social de la localidad, en cumplimiento 
del artículo 229 del ROF, así como al área de Participación Ciudadana para su 
comunicación a las entidades ciudadanas, de conformidad con el Reglamento 
Municipal de Participación Ciudadana. 

Así mismo, la presente resolución será fijada en el Tablón de Anuncios y en la 
página web municipal. 

San Cristóbal de La Laguna, a la fecha de la firma. Documento firmado 
electrónicamente por el Alcalde, Luis Yeray Gutiérrez Pérez. 
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